Производ два броја је 100. Колики ће бити производ ако:
 
a) Први чинилац увећамо 4  пута;  

 
b) Други  чинилац увећамо 5 пута; 


c) Први чинилац смањимо 2  пута;  


d) Други чинилац смањимо 5  пута; 


e) Први чинилац увећамо 4 пута, а други смањимо 4пута; 


f) Први чинилац увећамо 4 пута, а други смањимо 5 пута; 
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Производ два броја је 100. Колики ће бити производ ако:
 
g) Први чинилац увећамо 4  пута;  

 
h) Други  чинилац увећамо 5 пута; 


i) Први чинилац смањимо 2  пута;  


j) Други чинилац смањимо 5  пута; 


k) Први чинилац увећамо 4 пута, а други смањимо 4пута; 


l) Први чинилац увећамо 4 пута, а други смањимо 5 пута; 
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